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Lahden Radicamatdorikerho ry. 1/(1)
T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 09020
Kysymys 09020 Aihealue: Hairiot ja niiden ehkdiseminen

(09020) Naapurin radiolaitteesta alkaa kuulua napsuttelua, kun siahkotat.
Toteat, ettei radion voimakkuudensaadin vaikuta asiaan, joten

+ | oikein ( + ) hdirio menee todenndkoisesti suoraan pientaajuus-
asteelle, ja ferriittikuristin kaiutinlinjassa voi poistaa
hairion

+ | oikein |( - ) vastaanottimen automaattinen vahvistuksen saato
yliohjautuu

- | vaarin |( - ) radion etuaste ei todenndkoisesti kesta voimakasta
RF-kenttaa ja tukkeutuu

- | vaarin |( - ) hairio tulee selvasti keskusantennista

Ratkaisu:
Vastaanottimen voimakkuudensaato ei vaikuta hairioon.
Joskus lahetys saattaa menna suoraan naapurin vastaanottimen
pientaajuusasteelle (esim. kaiutinjohtoja pitkin). Hairion tunnistaa
siitd, ettei vastaanottimen voimakkuudensaato vaikuta asiaan.

Kaiutinjohtojen kiertaminen ferriittitangon tai -renkaan ymparille
saattaa auttaa asiaan.

+ | oikein |( + ) hadirio menee todennadkodisesti suoraan

pientaajuusasteelle, ja ferriittikuristin kaiutinlinjassa voi
poistaa hairion

Tama vaite on oikea!

Joskus lahetys saattaa menna suoraan naapurin vastaanottimen
pientaajuusasteelle (esim. kaiutinjohtoja pitkin).

+ | oikein |( - ) vastaanottimen automaattinen vahvistuksen saato
yliohjautuu

Tama vaite on vaarin!

- | vaarin |( - ) radion etuaste ei todenndkoisesti kesta voimakasta
RF-kenttaa ja tukkeutuu

Tama vaite on vaarin!

Mikali vastaanottimen etuaste tukkeutuu, ei vastaanottimesta
yleensa kuulu mitaan.

- | vérin |( - ) héirié tulee selvisti keskusantennista

Tama vaite on vaarin!
Naapurin radiolaitteesta alkaa kuulua napsuttelua, kun sahkotat.



